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HAms: reoprun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnid ['eopruii! 8 mHeU - MOTYT CHIrpaTh POKOBYIO POJib B BameMm 3gopoBee.  Kak
IpakTHYeCcKUil Bpay, 3a049H0, 6e3 00cliemoBaHus, He MOTY IaTh BaM HUKaKUX peKoMeHpanui. TeMm
Oonee, aHTUOMOTUKAMU KaMHM MOYETOYHHKA He jedaT. X TPUMEeHSIOT 01l KyIMPOBaHUS
COIIYTCTBYIOIIET0 BOCIAIMTEIFHOTO IIPOoIlecca B MoYKaX. HacTosaTenbHO PEKOMEHAYI0 00PaTUThCS B
OnMUKaWIUN YPOIOTrUYeCKUi CTallMOHap MU K OIMKAUIIIEMy YPOJIOTY, BEIIIOIHUTE O0IIKUY aHaK3
MOYHM, 00IIKY KPOBU, OMOXMMHUYECKUM aHanu3 KpoBu U Y3U (moyek, MOYEBOT0 My3HIPS C
oTipefiesieHWEeM KOIMYecTBa OCTaTOYHOUM Moun). Bce oOcefoBaHre B SKCTPEHHBIX CIy4Yasix 3aHUMaeT
MaKCUMyM 2 4aca. [Tocjie 3TOro MoxKHO ONPENeNUThCS C TeUeHUeM. YOauu.



